KINNIN STATES

OPFAH АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС **И ГОРОДСКОГО СОВЕТА** НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета издается с 24 ноября 1951 года № 95 (5925) RAM

1978 года

СУББОТА. Цена 2 коп.

НЬЮ-ЙОРК. Генеральный сек-

ретарь ООН К. Вальдхайм вновь

по инициативе

КОЛЛЕКТИВА

PH PASPAGOTKE H Peaлизации встречных плазательств 1978 года на ТЭЦ-10 большинстве бригад станции. уделялось особое внимание увеличению выработки электроэнергии и тепла, экономии вой опыт других станций топлива, электроэнергии на Союза. Так, например, иссобственные мужды, каче- пользован опыт ству ремонта, улучшению тех. ГРЭС по вводу распыленной нико-экономических показате. воды в верхний поворотный лей блоков, характеризующих газоход котлоагрегата. Это эффективность и качество ра- позволило станции успашно боты, более полному выявле- пройти период осенне-зимнению и использованию внут. го максимума нагрузок. ренних резервов и творчес- За первый квартал 1978 г.

зультатов при относительно вия труда на рабочих местах. меньших затратах сырья, материалов, электроэнергии, за 1-й предварительный этап ис-ТЭЦ.

В процессе развития соци- довом дробленом чина: вахты Nº 3 котлотур- жании нормальных бинчого цеха—«Надежная, эф- ров. Фективная эксплуатация каждого апрегата с максимальной Работы по дальнейшему оссоревновании эксплуатацион- ния топлива продолжаются.

ников» и бригады по ремонту питательных насосов цеха централизованного ремонта яГарантированный ремонт, обеспечивающий высокую эффективность и максимальную Экономичность — главное в соревновании ремонтников». нов и социалистических обя. Эти почины подхвачены в

На ТЭЦ внедряется передо-

ких возможностей персонала. на станции разработано Борьба за достижение вы- внедрено 7 новых приспосоких производственных ре- значительно улучшены усло-

В феврале был выполнен рациональное использование пытаний котла. Реконструкция производственных фондов, для безмельничного способа каждой единицы оборудова- сжигания была проведена по ния, материальных, финансопри консультации Ленинградвых и трудовых ресурсов ве- ского политехнического инстидется во всех коллективах тута. Испытания показали возможность длительной, устойчивой работы котла на ря-ТОПЛИВЕ влистического соревнования Черемховского и Азейского на станции родилось два по- месторождений на номинальных нагрузках при поддерпарамет-

экономичностью — главнор в воению этого способа сжига-

Цех № 46 на азотнотуковом заводе — неоднократный лидер соревнования в 10-й пятилетке. Среди его передовиков-слесарь Валерий Афанасьевич Ершов. Он ежегодно своим трудом подтверждает почетное звание ударника коммунистического отношения к TPYAY.

На симмие: В. А. Ершов.

POTO M. AMOCOBA.

UH KNCC, COBETE MUHUCTPOB CCCP N BUCTC

более 147 млн. человек, кото- ческих обязательств. рые трудились непосредственно на своих рабочих мес- Совет Министров СССР городов, сел и поселков. Про- инам Советской Армии дано в фонд десятой пяти- ботнике. летки 163 миллиона рублей.

демонстрацией высокой соз- строительство нательности и патриотизма здравоохранения, декабрьским (1977 г.) Плену- техобразования.

22 апраля 1978 года состо- мом ЦК КПСС, по мобилизаялся Всесоюзный коммунисти- ции внутрихозяйственных реческий субботник, посвящен зервов для успешного выный 108-й годовщине со дня полнения государственных рождения В. И. Ленина. В плановых заданий и принясубботнике приняло участие тых на 1978 год социалисти-

Центральный Комитет КПСС, тах в промышленности, сель- ВЦСПС выражают сердечную ском хозяйстве, строительст- благодарность рабочим, колве, на транспорте и в других хозникам, инженерно-техничеотраслях народного хозяйства, ским работникам и служащим, а также на благоустройстве ветеранам войны и труда, вомышленной продукции произ- Флота, студентам и учащимведено на 794 миллиона руб- ся — всем, кто принял аклей. По предварительным тивное участие во Всесоюзданным, заработано и пере- ком коммунистическом суб-

Средства, полученные в ре-Всесоюзный коммунистичес- зультате проведения субботкий субботник явился яркой ника, решено направить на советского народа. Своим са- школ и дошкольных учреждемоотверженным трудом в ний, а также на строительстэтот день советские люди во первой очереди Всесоюзвнесли достойный вклад в ного трудового оздоровительрешение задач, поставленных ного лагеря учащихся проф-



МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

Шатохина Лидия Прокопьевна — бригадир дробильщиков ПНМ

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

Петров Валерий Иванович — мастер СМУ-2 **Шереметьев Геннадий Петрович** — водитель автомобиля УАТа

• ПО ТЕПЛИЧНОМУ КОМБИНАТУ:

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ

Климберг Мария Николаевна — доярка

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ»

• ПО ТРЕСТУ ВОСТОКХИММОНТАЖ: ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ

Бабаев Константин Васильевич — электросварщик Батурин Виталий Демьянович — электросварщик Рат Александр Эдвидович — слесарь

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ» Кроштофор Антон Иванович — слесарь

■ **ПО МСУ-76**:

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ

Дрыпан Виктор Федорович — бригадир электромонтажников

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ»

Мухина Варвара Филипповна — бригадир электромонтажников

• У ПРОЕКТИРОВЩИКОВ:

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ» Митрофанов Николай Григорьевич — буровой мастер

НАГРАДЫ ОДИНЬ

УКАЗОМ ПРЕВИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ОТ 7 АПРЕЛЯ 1978 ГОДА ЗА УСПЕХИ, ДОСТИГНУТЫЕ В ВЫПОЛ- Герасимова Нина Григорьевна — тепличница НЕНИИ ПЛАНА НА 1977 ГОД. И ПРИНЯТЫХ СОЦИАЛИСТИ-ЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ, НАГРАЖДЕНЫ РАБОТНИКИ АН- Тимофеев Иван Петрович — тракторист ГАРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА.

ОРДЕНОМ ТРУДОВОЙ СЛАВЫ III СТЕПЕНИ

Иванов Константин Лукич — машинист экскаватора СМУ-7 Кадников Клавдий Алексеевич — формовіцик завода № 2 УПП Капелюк Николай Петрович — водитель автомобиля УАТа

Найденов Анатолий Прокофьевич — грузчик УПТК

Обедин Виталий Фодорович — электросварщик РМЗ Редькин Валерий Константинович -- машинист экскаватора СМУ-7

Савченко Александра Андреевна-шихтовщик завода № 1 УПП

Савчук Михаил Васильевич — слесарь ДОКа-2 УПП Сорокина Тамара Ивановна - бригадир монтеров пути УМа

Стариков Михаил иванович — бригадир монтажников СМУ-1 Степанов Виктор Константинович — электросварщик СМУ-2

Тихонова Любовь Тимофеевна — бригадир маляров СМУ-5

Тройна Тамара Георгиевна — штукатур СМУ-6 Хингеев Николай Александрович — монтажник СМУ-11

призвал к немедленному осуществлению в полном объеме резолюции Совета Безопасности, содержашей требование прекращения огия и незамеллительного вывода израильских войск со всей территории Лигана. Он подчеркнул, что положение в этом районе продолжает оставаться весьма серьезным.



ТОКИО. В Сеуле проходят массовые студенческие демонстрации. Студенты Сеульского университета и женского колледжа требуют освобождения своих товарищей, -от отокшоди окнязо жинакотрада да за участие в Движении протеста против диктаторского режима Пак Чжон Хи.



ЧЕХОСЛОВАКИЯ. На улицах Праги можно иногда встретить подей в традиционной черной одежде. Через плечо у них перекинута смотанная кольцом длинная веревка с железным шаром на конце, в руках щетка. Увидев их, прохожие всегда улыбаются, И в этом нет ньчего удивительного. Ведь издавна считалось, что встреча с трубочистом сулит счастье. Эта примета, кориями уходящая в далекие времена, имеет свое обоснование. Благодаря трубочистам в городах и селах реже возникали пожары, которые всегда были для человека одням из самых стрешных стихийных

На снимке: Олдужих Мартинек представитель «счастливой» профессии --- на крыше одного из старинных зданий столицы.

POTO YTK-TACC.

япония.

Район Бантно в японском пор-товом городе Кобе. Жилища его обитателей — лачуги из картона жести, в которых нельзя даже выпрамиться в полный рост. Этот райсн — гетто выходцев из «бураку» — специальных поселе-ний для потожков средневековой низшей кесты «этв». Основная часть города отделена от него рекой, словно крепостным рвом. На 40 тысяч человек населения Бантно нет ни одного постоянно практикующего врача. Здесь всего две школы Половина всей местной молодежи неграмотна или имеет только начальное образова-ние. Каждый второй житель безработный.

На Японских остроло 4 тысяч пор существует около 4 тысяч проживает «бураку», в ксторых проживает 3 миллиона человек. Еще сто лет назад был принят первыя закон о ликвидации подобных поселений и отмене разделения по кастовому признаку, но все осталось по-сталому. Не изменил ничего и закон о «бураку», принятый в 1969 году. Выходцы из этих поселений по сей день испытывают на себе жестокую дискриминацию в различных сферах жизни. Жители поселков «бураку» лишены не только права на труд, но и фактически права иметь семью. Они подвергаются открытой дискримиподвергаются открытой дискрими-нации при приеме на работу, на учебу. Предприниматели тайно состявили «черные списки» жите-лей «бураку», по которым они проверяют все фамилии работни-ков своих компаний и тех, кто поступает на работу. Если среди служащих илходят «буракумина». то его, как правило, увольняют

ПРОДОЛЖАЯ

твои люди, ангарск

М ы привыкли к таким праздникам, как заселение новых домов. Это ставшее в наше время обычным явление предъявляет к строителям большие требования. Даже трудно представить, как высока стала ответственность, квалификация рабочих в сравнении с тем периодом, когда организовались бригады. 10 лет тому назад первой бригадой коммунистического отношения к труду в Ангарске и области стала бригада, руководимая О. Я. Потаповой - первым Героем Социалистического Труда в коллективе ангарских строителей. Сегодня этой бригадой руководит коммунист Валентина Петровна Хмель.

Правильно говорят: легче высокое доверие завоевать, чем его потом удерживать многие годы. Звание лучшей бригады министерства за 1977 год, присвоенное бригаде Хмель, — подтверждение тому, что коллектив всегда в числе ведущих. Большая заслуга в этом бригадира. -11

Н А ОБЪЕКТ оне приходит раньше всех, проверит все до начала работы. Затем ей нужно сделать расстановку людей, получить материал, инструмент, подать заявку на завтрашний день. Решить производственные вопросы с мастером, прорабом, поговорить с бригадирами плотников, монтажников и электриков, чтобы не задерживали фронт работы. А потом вместе со

всеми красить, чистить, клеить обои, шпаклевать. В конце работы посмотреть в подъездах, что еще нужно сделать, где нужно уделить больше времени.

Окраска окон пребует большой аккуратности — эту работу лучше всех делает Гаузяк, Штукатурку всегда качественно выполнит звено Олимпиады Власевской. Плитку быстрее всех и лучше уложит Таня Мандрицкая, а там, где требуется освежить, аккуратно подклеить обои, подкрасить, трудится Лида Солдатенко, В бригаде не бывает прогулов. 22 года проработала В. Хмель на одном участке, в одной бригаде. И ни разу не пожалела, что выбрала профессию отделочни-

Выросшая в большой дружной семье, Валя с детства считала труд первой необходимостью в жизни человека. Забота и помощь младшим воспитали в ней доброту и чуткость. Она не мыслит себя вне коллектива. Когда ве спрашивают: «Когда все успеваете делать?», улыбается и шутя говорит: «Мне Костя помогает. А потом, я ведь и дома тоже делью расстановку, даю задания всем с вечера, а потом проверяю».

Несколько созывов Валентина Петровна избирается депутатом городского Совета народных депутатов и ведет полезную работу.

Небольшой пример из ее депутатской деятельности.

В одной из школ решили исключить мальчишку, как неподдающегося. Валентина Петрожна побывала у него дома, несколько раз в школе, разговаривала с учителями и родителями и долго с самим мальчишкой. В результате мальчик продолжает учиться.

возглавляет жилищно-бытовую KOMMCCHO.

В СЕМЬЕ Стародубцевых было 9 детей. Старшие, двое, -- мальчики, Валя была третьим ребенком, после нее было еще 4 брата и 2 сестренки, Может, потому, что она была старшей из девочек, а значит, первой помощницей матери, а может, потому, что отличалась аккуратностью, веселым, добрым нравом и

Она член постройкома СМУ, пока в отпуске) в Ангарске, и рассказала о строящемся городе, о его молодежи, о перспективах. На другой день Валя была в Ангарске.

> На вокзале увидела объявление о приеме учащихся в ФЗО № 1 на строительные специальности. Прочитая объявление, решила проучиться год, а потом поступить в вечерний институт. После окончания попала в бригаду О.Я. была Потаповой. Бригада

дружная, из молодежи, приехавшей с Украины, из Горького, Новосибирска. Работать было весело, интересно. Потом съездила домой, забрала сестренку Галю и ее устроила в это же ФЗО. Затем привезла и третью сестру — Надю. Надя, как и Галя, впоследствии тоже стала инжанером-строителем.

На участке Валя встретила В бригаде свою любовь. плотников работал красивый парень с украинской фамилией Хмель. Сначала шутила над фамилией, а через несменяла сколько масяцев свою на Костину.

В этом году на городской доске почета появилась фотография женщины-труженималяра, депутата из СМУ-5 Валентины Петровны Хмель, Передовик производства, Хмель нашла свое счастье, призвание и работу.

> Л. КОВАЛЕНКО, ветеран стройки.

ОТСТАЮЩЕГО РЯДОМ!»

неутомимой энергней, к ней все в семье относились уважением. Как и во всех COMBAX, жили больших дружно, дети помогали родителям и друг другу. На всю жизнь запомнился один день.

Вале показалось, что у отца самая лучшая и ответственная профессия. Он был маляром-альфрайщиком. На небольшой станции Хилок в Забайкалье, пде жили Стародубцевы, эльфрейных работ было мало, в основном — малярные. Но когда такая работа появлялась у отца, всем хотелось нести обед. В тот день он работал на отделке клуба. Когда Валя вошла в фойе, то увидела отделку, от которой не могла оторвать глаз, даже забыла про обед. Ей показалось, что эта стена клуба появилась здесь из сказочного дворца.

Подошел отец, тронул за плечо, улыбнулся, Валя как будто не слышала отца, стояла, очарованная его работой. Закончив обед, отец спросил: «Ну что, нравится?». ветила: «Очень». И не удержалась от вопроса: «И это все ты сам делаешь?». Отец стал рассказывать про работу. Потом продолжил показ на практике.

В тот день он позволил Вале нанести несколько рисунков по трафарету на валявшийся кусок толя, Валя радовалась своим первым мазкам. По дороге домой даже запела потихоньку слова из лесенки: «Снятся людям иногда полубые города!».

V ОСЛЕДНИЙ звонок е школе. Закончен 10-й класс. Решено ехать в Иркутск, в политехнический. Поселились в общежитии. Дни стояли жаркие. Девчонки из комнаты предложили пойти за морожаным. Не отходя от мороженщицы, съели сразу по 3 порции. Ночью было трудно дышать. Поднялась температура. А через день первый

Через три дня, когда стало полегче, Валя пошла и забрала документы. Вышла на набережную, села на лавочку и стала цумать: куда теперь? На эту же скамеечку села молодая женщина с малышом в коляске. Разговорились. Оказалось, она работает (а



На снимке: В. П. Хмель.

Фото С. МИЩЕНКО.

Ц УВСТВО гордости берет, когда, оставив трамвай, идешь к проходной родного завода, видишь рядом знакомые лица, узнаешь гвардейцев труда. Каждый , спешит на свое рабочее место. Идут рабочие, инженеры, техники и служащие. Некоторые закончили вечернюю школу, другие — институты и технику-MЫ.

В этом людском потоке можно увидеть ветеранов и передовиков производства, вожаков партийных, профсоюзных и комсомольских организаций. Многие росли и мужали вместе с заводом, гордятся своим коллективом, считают его родным.

Недавно старший оператор установки Владимир Бутенко стал кавалером ордена Трудовой Славы III степени, старший оператор Александр Мельников немного раньше был награжден орденом Ленина. Они начали работать на установке 35-6 цеха 8-14 с начала пуска. Вложили много труда при освоении первой подобной установки в Сибири.

А кто не знает старшего оператора Николая Черкасова! Он считается лучшим технологом. На установку привхал уже энающим оператором, завоевал уважение коллектива. Трудолюбив и честен - такой он и есть жизни, Почетные грамоты и благодарности говорят сами о себе. Сейчас Николай Черкасов работает на предпусковой установке 35-11 по выпуску высокооктанового бензина.

Вглядываюсь в «Жигули» у ворот проходной и узнаю водителястаршего оператора Валерия Мельника. Помию, как он учился после армии в вечернем институте, закончил с хорошими оценками. Для меня он прежний Валера, который недавно был помощником оператора, комсомольским вожа-

Алексей Лысенко, старший оператор экстранции и ректификации, прошел все рабочие места, показая себя трудолюбивым. Нес-KOALKO JET BOSTARBARET группу на установке. Все знают в цехе бессменного токаря Льва Сергсевича Александрова. Душевный и уважаемый человек. Всегда с ним можно посоветоваться, пошутить. Целый день он на ногах, что-то примеряет, подкручивает. А в основном его видишь за станком. Когда окливнешь сразу не отзывается, уходит весь в работу. Не отстает и молодежь. А это значит, что есть замена ветеранам. Среди молодых — лучшие операторы Владимир Морев и Геннадий Заенко. Они MHORF поста качества, комсомольцы, ударники коммунистического отношения и труду. Операторы Анатолий Ляликов, Анатолий Викторов, Василий Добровольский.

Каждый день узнаешь новые имена лучших производственников. Эти факты свидетельствуют об уверенности в завтрашнем дне, убеждают в в том, что любью задания партии и правительства нам по плечу.

B. XAHBEKOB, оператор НПЗ.

СОРЕВНУЮТСЯ РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ

В производственном объединении «Ангарскиефтеоргсинтез» подведены итоги социалистического соревнования по рационализации и изобретательству в первом квартале. С начала года экономия от использования изобретений и рацпредложений составила 1 млн, 180 тысяч рублей, что на 25 тысяч рублей больше планового. Наилучших показателей достигли коллективы заводов полимеров, газового, опытного, УЭС, цеха 90, АТП,

Решением администрации и профисма объединения первое место, переходящий вымпел и премия среди предприятий первой группы присуждены коллективу завода полимеров. На втором месте коллектив газового завода. Была отмечена хорошая работа рационализаторов азотнотукового и ремонтно-механического заводов,

По второй группе победителями стали внергетики УЭС. Второе место присуждено цеху 90 в на третьем — новаторы опытного завода. По третьей группе на первом месте коллектив цеха КИП, на втором - цех АТП и третье место присуждено связистам объединения. Среди общественных конструкторско - технологических бюро победителем стале творческая группа ОКТБ НПЗ, работу которого возглавляет Г. Н. Лычагин. На втором месте ОКТБ завода полукоксования (руководитель - Ю. Г. Шерхонов). По итогам соревнования среди творческих бригед первое место присумдено бригаде НПЗ в составе С. Я. Рыкова, Ю. Е. Коростова, В. Г. Обухова и В. Л. Гуслякова.

Специальной премией отмечен стерший инженар-конструктор цеха автоматизации технологических процессов А. Е. Недобежкин за создание устройства для препления труб, кабелей и проводов в несущим конструкциям.

н. Князев.



конституция DENCTBYET, живет, PAGOTAET

Медико-санитарная часть, обслуживающая тружеников производственного объединения «Ангарскиефтеоргсинтез», отметила 25-летний юбилей. Сегодня это крупнейший в города больнично-поликлинический комплекс. Здесь десятки специализированных служб и вспомогательных отделений. Ежегодно в стационаре медсанчасти лечатся более 10 тысяч человек.

НАЧАЛОСЬ все а далекие теперь уже для нас 50-е годы, когда в одном из общежитий небольшом здании в 37-м KRADTADA -разместилась поликлиника с пятью врачами в штате. Через 2 года на этой крохотной базе была созмедсанчасть -«для преимущественного оболуживания работников строящегося нефтехимического комбината» было записано в решении. А в 1960 году руководство предприятия поставило вопрос о создании такого лечебного комплекса, где бы все рабочие и служащие комбината могли и обследоваться, и лечиться, и проходить профилактические медицинские осмотры. Именно эта служба должна была полностью взять на себя заботу о здоровье и трудоспособности маждого работника предприятия.

О преимуществе таких медико-санитарных частей сегодня говорить много на надо, ибо здесь налицо эффективное непользование УНИкального медицинского оборудования, концентрация сил врачей самых различных спе-

циальностей, рациональное использование каждой больничной койки.

С УЩЕСТВУЕТ такое изречение: «Кто скоро помог, тот помог дважды». На протяжении всех 25 лет эта заповедь воплощается работниками медсанчасти в жизнь. Все годы а коллективе культивируются традиции высокого профессионализма и ормишионжавивн, итроннавовины показателем в работе считается качество. наивысшей оценкой деятельности каждого — творческий поиск. истоков всех начинаний, инициаторами всего доброго были врачи Иванцова Алевтина Александровна, Комарицына Фаина Иннокентьевна, медсестры Пидорина Полина Ивановна, Козырева Елизавета Николаевна, рентген-лаборант Тирская Татьяна Васильевна, которые и сейчас трудятся в коллективе. Многие годы руководила медсанчастью врач высокой категории, ветеран Великой Отечественной войны Щапова Нинель Владимиров-Ha.

При медсанчасти уже несколько лет работает совет НОТ, руководит которым начальник медсанчасти. Во многом именно благодаря этому совету творческий поиск стал делом всего коллектива. Вся организационно- методическая и практическая деятельность совета НОТ проникнута заботой о завтрашнем дне медсанчасти, Это содействие и развитию специализированных отделений, и реорганизации старых отделений, и улучшению диспансеризации работников объединения

Только в прошлом году врачи медсанчасти десятки раз выезжали на предприятие КОНСУЛЬТАдля проведения ций. Безусловно, все это помогает решать эдновременно целый комплекс актуальных и перспективных проблем. СВЯЗАННЫХ С ОКАЗАНИЕМ ВЫ-СОКОКВАЛИФИЦИРОВАННОЙ Meдицинской помощи скорейшим внедрением в практику новейших достижений медицины.

H, AHTAPHAHE, знаем меденнасть под названием «Санитарный городок». Это на самом деле целый горадок из больших современных зданий, окруженных зеленью. Здесь трамвай «делает кольцо» и снова OTправляется в город. Необходимость этого трамвайного маршрута очевидна - ведь только медицинских работников каждое утро едет в этот больничный городок несколько сотен. А с 1972 года, когда был сдан в эксплуатацию хирургический корпус — огромное пятиэтажное здание, значительно больше,

Так что городок вполне оправдывает свое название. Отвочает оч и тем требова-HHRM H TOMY SHICOKOMY HASначению, которое придается системе здравоохранения в новой Конституции СССР, принятой в конце прошлого года, где забота о здоровье граждан возведена в ранг закона нашего государства.

Статья 42 Конституции СССР гласит: «Граждане СССР -оде уньфис вы овьфп тоными ровьяя. Вчитываясь, вдумываясь в эти чеканные, лаконичные строки, не перестаешь

удивляться, как многого стигла наша страна за 60 лет, вступив в седьмов десятилетие с высокоразвитой экономикой и культурой. О воплощении а жизнь задач по улучшению медицинской помощи населению как нельзя грасноречиво свидетельствует организация обслуживания рабочих промышленных предприятий нашего города, и в частности работников нефтемимического комбината (теперь производственного объединения «Ангарскнефтеоргсинтез»).

Модсанчасть сегодня это две поликлиники и четыре стационарных корпуса, Все здесь по самому последнему слову медицинской техники: отделения реанимации, операционные залы, боксы, лаборатории, аппараты и устройства, кстати, немало неповторимых, дорогостоящих. К сказанному можно добавить, что в течение года здесь делаются сотни самых сложнейших операций. С нынешнего года все больные, перенесшне инфаркт миокарда, переводятся на долечивание в профилакторий.

С вводом в строй году поликлиники в непосредственной близости OT предприятия были созданы новые врачебные кабинеты, медицинские службы. В течение дня (за две смены) сюда могут прийти на прием к врачам свыше 1500 работников объединения.

К этому надо добавить организацию цеховой службы непосредственно на заводах объединения. Цеховые врачи работают в тесном контакте с администрацией заводов. По результатам профилактических осмотров строится план оздоровительных мероприятий на каждый следующий год. Анализом заболеваемос-Ти занимаются не только врачи, но и руководители предприятий, начальники цехов и отчитываются о состоянии здоровья своих коллективов на заседаниях завкомов и на объединенном завкоме.

Много добрых слов сегодня следует сказать в адрес руководителей объединения «Ангарскнефтеоргсинтез». Они отлично понимают, что забота о здоровье людей - это партийное, посударственное дело. Как руководство к действию зосприняли они Основной Закон нашего государства, открывший более широкие возможности для участия промышленных предприятий укреплении материальнотехнической базы медсанчас-

ИЦО медицинского учреждения, его культуру и дух определяют люди, которые в нем работают. них мне много рассказали в медсинчасти. Труд их неизмеримо сложный и ответственный. Сегодня он все больше превращается в процесс творческий. Около 80 человек отдали службе в медсанчасти более 20 лет, свыше 100 человек - около 20 лет. Среди них мне прежде всего назва-

ли работников младшего медицинского персонала: Рудь Марию Семеновну, Кулакову Ольгу Захаровну, Хлыбову Наталью Семеновну, Горбунову Елену Степановну, Терехи-Михайловну, ну Анастасию Ивайловскую Александру Ивановну, Перекрестову Лидию Алексеевну.

Хорошими наставниками, воспитавшими немало молодых специалистов, являются в Areesa коллективе врачи Александра Петровна, Калекин Рувич Матвеевич, Сбитнева Нина Кузьминична, модицинские сестры Черная Софья Петровна, Ландышева Анна Онуфриевна и другие. В медсанчасти созданы и эффективно действуют советы медсестер и ветеранов, партий-



ная и профсоюзная организации, которые проводят огромную воспитательную работу в коллективе.

«...Одна из важнейших примет сегодняшнего дня нашей Родины, - говорил с трибуны XVIII съезда ВЛКСМ Л.И. Брежнев, — борьба за эффективность и качество. Это не временная кампания. Это — курс партии, взятый, как говорится, всерьез и надолго. В этом не только ключевая задача текущей пятилетки, но и определяющий фактор нашего экономического и социального развития на многие годы вперед».

Это хорошо понимают труженики сбъединения «Ангарскиефтеоргсинтез», взявшие хороший темп в третьем году 10-й пятилетки. В общем строю с ними идут и медицинские работники медсанчасти, чей труд не менее важен, чем труд любого работника объединения.

H. BAPMAHOBA

поликлиника На синмках: нефтехимиков; лаборант санэпидстанции МСЧ Лидия Федоровна Муратова.

Фото В. МАКСУЛЯ.

на экране-кинокомедия

Сценарист 9. Брагинский и кинорежиссер 3. Рязанов много лет работают вдвоем. Они авторы известных кинокомедий, которые по-любились миллионам зрителей. Последняя их работа — это двухсе-рийная кинокомедия «Служебный ромап». Их фильмы проникнуты верой в то, что в наше рациональное время возможны быть самые неожиданные, самые удивительные повороты человеческой судьбы.

В ДК нефтехимиков с 13 по 21 мая начинается показ кинофильмов, созданных Э. Брагинским и Э. Рязановым. Любители кино будут иметь счастливую возможность просмотреть еще раз такие ленты, как «Берегись автомобиля», «Гусарская баллада», «Зигэаг удачи», «Невероятные приключения итальянцев в России», «Ирония судьбы, или С легким паром!». В конце просмотра состоится большой разговор о творчестве советских кинематографистов.

ОТЧЕТНЫЕ КОНЦЕРТЫ

По установившейся традиции творческие коллективы художественной самодеятельности городских клубов выступают перед зрителями с отчетными концертами. 13 мая в 18 часов в ДК «Современник» состоятся творческие отчеты вокального ансамбля «Аленушка», народного цирка, вокально-инструментального ансамбля «Искры». А 14 мая здесь же состоится большой отчетный концерт детской хореографической студии. Начало в 13 часов.

MINIMUM XPOHNKY KAUPLAPPI MINIMUMINI

МЮЗИК-ХОЛЛ ИЗ ТАШКЕНТА

С 14 мая в Ангарске начинает гастроли Ташкентский мюзик-холл. Этот коллектив впервые выступает в Сибири. Он покажет свою программу жителям Иркутска, Ангарска, Братска. Ангарчане смогут познакомиться с втим коллективом с 14 по 17 мая. Их ожидает встреча с ярким, красочным зрелищем, в котором будет много эстрадных песен, танцев, веселых сцен.

Эстрадное обозрение, которое покажет мюзик-холл, называется «1978-е путешествие Синдбада-Морехода». Зрителям, знакомым с Синдбадом-Мореходом и его приключениями по художественным фильмам, предстоит увидеть новую, эстрадную версию этой истории.

Пятьдесят два артиста коллектива познакомят ангарчан с самыми разнообразными жанрами советской эстрады. В программе принимает участие хорошо знакомый зрителям по выступлениям на радно и телевидения, по грамзаписям певец народный артист Узбекской ССР Батыр Закиров. Он же является и художественным руководителем коллектива. Артисты Ташкентского мюзик-холла ждут встречи со зрителями Ангарска.

> О. ФЕДОРЕЩЕНКО. администратор филармонии.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН KAHFAPAN

14 Mag

ФУТЕОЛ

Чемпионат СССР, класс «А» «Автомобилист» [AHTADCK] [Красноярск] Начало в 19 часов.

Касса работает с 13 до 19

ФУТЕОЛ

Федериция рутисля СССР сообщает результагы мв ч.й второй лиги (шестая зона) которые состоялись RSM.

«Целининк» — «Чкаловец» — 3:1. «Иртыл» ~ «Динамо» — 1:0. «Трактор» - «Торпедо» (Томск)-2:0.

«Энергия» — «Ангара» — 2:2. 20.30—«Время». 21.00—«О балете». «Хариктерный та«Амур» (Комсомольск) — «Торпеком (Рубцовск) — 0:0. 4Луч» — «Спартак» — 1:0. 22.10—«Приангарье». 22.40—«Пуско». 22.40—«Пуско».

EVERNVEHUE .

ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 мая 1-я программа ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

8.00--«Время». 8.35-Утренняя гимнастика. 8.55—Фильм-детям, «Ввсек Трубачев и его товарищи». Художественный 10 15-«Очевиднос-невероятное».

11.15—Концерт заслуженной артистки РСФСР М. Мирошпиковой. С 12.00 до 12.00—Перерыв. С 12.00 до 10.00 документальных 13.40—Программа документальных студий страфильмов телевизиснных студий страмы). «Цены. «Город на Каме» (Пермь). «Це-мент» (Ростов-не-Дону). «Есть на

Муганн село» (Баку). 14.35—«Искусство Древнего Востока». 15.05-«Дела депутатские». 15.35-«Музыкез выме вечера юношества».

юношестав».
17.20— Новости.
17.30— «Год третий—год уда
«На тюменском меридиане».
18.15— «Спутник кинозрителя».
18.45— Чемпионат мира по
маст участников финальной

Илимский ЛПК, $2-\pi$ программа ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

19.35- «Мы страны счастливой дети». Концерт. 20.05—«Наш комментерий». «О задачах иркугского комсомола в 10-й пячах иркугского комсомола в XVIII чах иркугского комсомола в 10-и пятилетке расскирывают делегаты XVIII съезда ВЛКСМ». 20.25—«У истоков снета». «Серьезное дело». Документельные телефильмы. 21.05—«Хроннка одной репетиции». Те-

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА 22.10-«Река». Телевизнонный документальный фильм, документальных 22.40—Новости. (Дэ 22.50).

* «СПОРТЛОТО»

Результаты 19-го тиража «Спортлодля то» и «Спорулоте-2», состоявшегося 10 мая.

ударный». «Спортното»: 4 (вльпинизм), 5 (бадминтон), 27 (нотоспорт), 36 (сла-лом), 38 (стрельба—лук), 41 (теннис), льготный шар — 35 (спидвей).

«Спортлото-2»: 10 (буер), 17 (худо-жественная гиминстика), 19 (гребля академч-ческая), 20 (байдарки и ка-ноэ), 23 (легкая атлетика), 24 (лы-жи), льготный шар — 11 (велоспорт).

Редактор В. А. СТАРИКОВ.



РАСПИСАНИЕ

движения самолетов из аэропорта ИРКУТСК на пернод с 15 мая по 31 декабря 1978 года (время московское)

М.М. рейсо	маршрут	Тип само- лета	Выбыт из нач а-п,		Выбыт. из Ирк. а-п			рейск	МАРШРУТ	Тип само- лета	Выбыт. из нач. а-п	Приб. в а-п Иок.	Выбыт, из Ирк, а-п	Приб. в конечн. пункт	Частота движения	
1	2	3	4	5	6	7	8	1	2	3	4	5	6	7	8	
120	Ирк. — Новосибирск — Челяб. — Домодедово.	ТУ-1	04 —		10.10	19.30	Ежедневно с 1.VI по 4.IX	7204	Хабаровск — Иркутск — Омск — Кнев		8.10	11.30	12,45	21.50	> > > > 2	
122	Иркутск — Омск — Домедедово	ТУ-1		-	9.55	17.35	» по 31.V и с 2.VII		Иркутск — Петропавловск Кисв Ирк. — Кемерово —	(mi) 3	-	*****	9.35	18.45	с J5.VI—14.IX по 1, 2, 3, 6, 7 дн.	
	Иркутск — Челябинск — Домодедово. Иркутск — Новосибирск -	>	-	-	9.50	17.30	⇒ c 1.VI no 1.VII	7430	Целин. — Актюб. — Харьков	TY-13	4	_	3.40		по 10.1Х по 3. 5, 7 дн.	
128	Пермь — Домодедово Иркутск — Новосибирск	TV-16	04 —	-	2.55	12.30	» по 30 сентября	,	Ирк. — Барнаул — Наб. Челны — Кишинев	>	_	-	18.30	5.45	: 16.VI—30.IX по 1, 3, 5, 7 дк.	
128	Челябинск — Домодедово Ирк. — Новосибирск — Челябинск — Домодедово			_	19.00	4.50	> c 15.V no 15.VI > c 16.VI no 30.1X	/880	Ирк. — Кемерово — Тюмень — Наб. Челны — Минск		_	_	11.10		20.VI по 20.IX—ежеднев.	
130	Иркутск — Омск — Домодедово	ТУ-1	54 —		6.05	13.55	» по 31.V н с 2.VII	B-3 B-5	Иркутск — Казачинское Иркутск — Усть-Кут —	ил-1		-	8.15	10.20	Ежедневно	
	Иркутск — Толмачево — Домодедово Новосибирск — Иркутск —	,	-	-	4.50	12.40	» c I.VI no 1.VII		Бодайбо Иркутск — Киренск — Мама	AH-24		0,000	6.20 3.17	10.00 6.37	20.V—15.IX по 1, 2, 4, 6 дн.	
3258	Владивосток Владивосток — Иркутск —	>	17.30		20.40	0.40	по 1, 3, 5, 7 дн. по 31.V по 1, 2, 4, 6 дн., и с 1.VI	B-11	Иркутск — Усть-Кут — Киревск	,			12.25		Ежедневно	
3452	Новоснбирск Иркутск — Красноярск - Новокузнецк	- AH-2	3.25	7.35	8.45 10.45	11.10	то 1, 4, 6, 7 дн. с 1.VI— 30.1X		Иркутск — Усть-Кут — Мама Иркутск — Киренск —	× >	-	-	3.46	7.20	*	
3454	Иркутск — Красноярск — Новокузнецк	>	_	_	13.10		Ежедневно	B-17	Ербогичен Иркутск — Казачинское	ИЛ-10 »	-		2.40 3.00	5.05 E	о 2, 4, 6, 7 дя. Ежедневно	
3522	Иркутск — Красноярск Иркутск — Красноярск Ирк. — Усть-Кут—Киренск	>	_	Ξ	8.30 15.50	11.10			Иркутск — Киренск — Бодайбо Иркутск — Киренск —	A H-24	_	_	4.20	7.56 c	1.VI—15.IX по 3, 5, 7 ди.	
	Элек. — Якутсь	5	_	-	1.45	9.40	по 3, 5, 7 дн. по 15.VI,		Бодайбо Иркутек — Братск	TУ-10	4 -	-	5.22 3.10	9.00 E 4.23	жедневно	
3679	Иркутск — Якутск Иркутск — Якутск	ТУ-15	i4 —	-	10.30		см. расп. по 1, 3, 5, 7 дн. с 16.VI.	B-29	Иркутск — Усть-Кут Иркутск — Усть-Уда	AH-24			1.52	3.25 12.55	>	
3689	Ирк. — Киренск — Ленск Мирный	AH-2	4 -	_	13.50	16.35	см. расп. по 2, 4, 6 дн. по 31.V и с 6.IX	B-37 I	Иркутск — Братск Иркутск — Жигалово — Усть-Кут		_	_	12.15 5.50	13.50 8.35		
	Иркутск — Киренск — Ленск — Мирный Иркутск — Чита —	>	No. of	-	12.30		Ежедневно с 1.VI-5.IX	B-39 I	Ицкутак — Качуг — Жигалово	ИЛ-14	+	_	3.18	5.35 E	жедневно, кроме воскр.	
3715	Магдагачи— Благовещенск Иркутск — Новосибирск —	>	_	-	20.05	2.40	P ₂ .	B-47	Иркутск — Качуг Иркутск — Нижнеудинск Иркутск — Бугульдейка —	» »	_	_	8.55 2.40	4.30 п	о 1, 3, 5 дн. о 1, 3, 5, 7 дн. жедневно, кроме воскр.,	
3719	Алма-Ата Иркутск — Новосиб, — Алма-Ата — Ташкент	ТУ-10	14 —	-	5.00		Ежедневно с 15.V—15.IX	B-53	Харанцы Иркугск — Бугульдейка —	AH-2		-	10.10	11.55	по 30.1X » по 20.VI,	
3723	Иркутск — Свердловск — Сочы	m > 1	4	1 =	9,20		по 2, 4, 6, 7 дн. с 1.VI— 15.VI	B-57a	Хірліцы Иркутск — Хайта Иркутск — Оса —	>	_	_	3.25 2.5 5	5.20 3.50	» » no 30.IX	
(Иркутск — Свердловск — Сочн	. 13-13		-	10.25	19.30 21.15	по 2, 4, 6 дн. с 16.VI— 30.1X	B-61	Малышовка — Молька Иркутск — Еланцы —	«	-	-	9.55	11.35 E.	» по 31 августа жедневно, кр. воскр., см.	
I.	Иркутск — Тюмень — Иниводы Иркутск — Омск —	>	-	_	7.15		по 1, 2, 3, 5, 7 дн. с 21.V	B-63	Харанцы Иркутск — Балаганск	AH-2	-	=	8.55 9.05	10.45 10.25	pacn. cm. pacn.	
3729	иниводы Ирк. — Челяб. —	3	-	-	6.50	15.30	—1.VII » с 2.VII—30.IX по 2, 4, 5, 6 дн. по 20.V	1	Иркутск — Качуг —Карам- Юхіа — Казачинское Иркутск — Ельнцы —	>	arquit.	-	3,55	7.45		
3129	Инводы — Симферополь Иркутск — Челябинск — Симферополь	>	-	-	7.20	18.20	» с 21.V—14.VI и	B-139	Хапанцы — Онгурены Иркутск — Оса —	>		-	3.35 9.15	6.00	20 20 IV	
3/29	лркутск — Челябинск —	,		_	7.55	17.25 18.20	16.VII • c 15.VI—15.VII	B-155	Первомейск — Новонукуто Иркутск — Шарагай — Кумарейка	1K	_	_	4,25	6.20	по 30.IX см. расп. дальше	
4	Приутск — Свердловск — Пенинград		-	_	9,20		ло 1, 3, 4, 6, 7 дн. по 31.V и с 11.IX	B-159	Иркутск — Братск — Усти-Илимск	ИЛ-14	_	-	2.10	5.15		
I.	Арк. — Бретск — Красн Семброво Ириутск — Усть-Кут —	AH-24	-	-	13.25		Ежедневно		Иркутск — Новая Уда — Д. Муя	AH-2	1=	_	3.15 4.20	5.10 5.35	жедневно, кроме москр., по 31.VIII	
3767	ленск Аркутск — Усть-Кут —	,	-	-	1.30	5.45	то 1, 3, 5, 7 дн. по 31.V	B-173	Иркутск — Балаганск Иркутск — Качуг — Юхта	,	_		4.15	6.35		
3/87 3	лирный — Нюрба Улан-Удэ — Иркутск — Улун — Красноярск	,	-	-	6.15	12.15	и с б.1X Ежедневно	K-230	Иркутск — Братск — Красн. — Ачинск	ЯК-40		-	9.35		о 2, 4, 6, 7 дн.	
3/88	Краси. — Тулун — Іркутск — Уличууль	,	6.15	7.10 15.50	7.40 16.45	11.25	в	B-304	Чита — Иркутск — Брато Братск — Иркутск —Чита Иркутск — Красноярск —	>		3.33 8.07	4.12 8.31	5.52 Ex 10.11	«едневно по 30.IX →	
3/89 2	лан-Удэ — Иркутск — ратек — Краснеярск —			10.00	10.10		-	1	Барнаул Иркутск — Чита	ЯК-40 АН-24	=	=	21.45 15.20		о 1, 3, 5, 7 дн. жедневно	
3790 T	омек - Красноярск -	*	4.00	4.55	5.35	12.05	2)	1	Иркутск — Чита — Краснокаменск	>	-	-	7.37	11.00	» no 15.XI	
3/31 E	Улен-Удэ — Ирк		12.55	17.10	17.40	18.40	то 30.IV и с 1.X по 1, 3, 5, 7 дн.	1	Усть-Кут — Иркутск — Чита Иркутск — Чита —	>	10.35	12.10	12.40	14.30		
3807	лен-Удэ Чита — Иркутск —	,	19.36		23.55	0.55	» н с 1.VII—30.IX ежедневно	Я-426	Гахтам. — Алдан Иркутск — Чита —	ЯК-40	_	-	23.45	5.45	» см. расп.	
3809	понясненось — Свераловс Вверуловок — Новосиб	к ТУ-10-	4 8.00	9.15	10.20	12.55 I	Ежедневно по 15 нюня	Я-428	Тахтамигда — Алдан Ирк. — Чита — Тахтам Чульман — Алдан	- >	_	_	7.05	12.30 ; E:	жедневно	
3807	ркутск — Чита Інта — Иркутск — Ісвосибирси — Свердловск	>	17.55	23.15	0,40	1.55	D	Я-432	Иркутск — Чита — Гахтамыгда — Алдан	,	_	_		14.55	> c 1.VI—15.IX	
3000 C	пердловек — Новосиб. — Іркутск — Чита		11.35	2.45	13.50	19.50 ¹ 5.25	Ежедневно с 16.VI	7	Иркутск — Чита — Гахтамыгда — Чульман Иркутск — Улан-Удэ	AH-24	_	-	10.50	16.55 .	» no 15.XI	
-	Кабыровск — Иркутск — Новосибирск — Куйбышев Суйбышев — Новосибирск-	TV.15		8.55	10.00		Ежедневно	B-450 B-458	Иркутск — Улан-Удз Иркутск — Улан-Удз	> >	=	Ξ		9.17 12.07 17.57	> c 1.VI15.IX	
3931 B	Причток — Хабаровск Владивесток — Иркуток		17.55	23.50	00.55	4.00	>	B-464	Иркутск — Улан-Удэ Мемо-Киренск — Иркутск — Улан-Удэ	,	11.45	15.07		15.00 no	2, 4, 6 RM., c 15.V-	
3932	мек — Свердловек Вердловек — Омек —	ИЛ-18	3.15	8,45	9,45	17.10	» по 1.X	B-468	Иркутск — Улан-Удэ Братск — Иркутск —		-	15.07	15.42 4.16	16.42 5.16 E	жедневно	
4004	рк. — Хабаровск-Владии Тркутск — Каренск — Олекминск		18.45	1.15	2.15		10 2, 4, 6, 7 дн. с 1.VI—	B-608	Улан-Удэ Иркутск — Братск	» ЯК-40	9.00	11.10			7 1, 3, 5, 7 дж. жедневно	
T Deor	тркутск — Чита —	AH-24	-	_		14.30 16.35 E	15.1X Ежедневно	E	Улан-Удэ — Иркутск — Братск Иркутск — Железногорск		13.20	14.07	14.37	16.07	>	
330 1	Гркутск — Красн. — СтіКаменогорск — Ррунзе — Иркутск —	ЯК-10	_			17.10 c	: 1.VI по 2, 4, 6 дн.	B-654 B-656	Иркутск — Железногорск Иркутск — Железногорск	;	=	=	4.55 6.35 10.30	6.20 8.00 11.55	> a	
./-	абировек абировек — Иркутек —	ТУ-154	18.05	21.40	22.45	1.50 c	1.VII—20.IX по 1, 3, 5, 6 дн.		Иркутск — Улан-Удэ — Нита — Тында	,	-	-	4.25	9.50	>	
4734 F	рунсе Гркут к — Ноносиб. —	>	3.25	6.45	8.05	12.15	» no 2, 4, 6, 7 дн.	E	Иркутск — Чита -Гында- Благовещенск Иркутск — Чита - Эея -	>	-	-	1.00	7.10	*	
3658	ушаное Тркутск — Барнаул — Іслябинск — Горгуна	ИЛ-18			4,20	0.15	1.VI—5.1X—ежедневно	Д-676	Благовешенск Иркутск — Чита —Зея —		-	-		15.15		
9136 F	лекутик — Барнаул — Фа Рестов	TY-134		-	23.20 19.05		0 1.IX 0 5.IX—ёжедневно	Д-678	Благовещенск Иркутск — Чита — Тында Иркутск — Братск	;	Ξ	Ξ	23.30	15.55 3.50 12.20	3	
E.	Причтек — Свердловек — реган	ТУ-154	-				10 14.Vi по 2, 4, 6 дн.	B-694 K-684	Иркутск — Братск Улан-Удэ — Иркутск —	,	-	-	6.45	8.10		
E	Іркутск — Свердловск — певан (исв — Омск — Иркутск-	>	77	-	3.35		15.VI5.1X по 2. 4, 6 дн.	B-902	Красноярск — Кызыл Иркутск — Братск Иркутск — Братск	*	9.26	10.10	12.55	16.05 14.20 19.20	3	
7264 X	абаровск — Иркутск	*	16.C5	24.00	1.15	4.20 n	о 15.VI-ежедневно	B-908	иркутск — Братск Иркутск — Братск Ијкутск — Братск		=	=	9.25 8.45	10.50 10.10		
	мск — Петроп Каз — неп неп — Омск — Иркутск-	>	5.55	9.15	10.35	19.45		B-916	Иркутск — Братск Иркутск — Братск Иркутск — Братск	*	=	111		14.50 16.20 6.40	>	
×	иев — Омск — Иркутск-	ТУ-154	18.15	2.05	3,20	6.25 c	16.VI—ежедневно	D-810	Иркутск — Братск		1		0.20	5.40	2	

THO.

«ПОБЕДА» — 13, 14 мая — любовь с препятствиями. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (удл. — Вечная песия). 14 мая в верхнем фоле — Синий Лис. 10-15, 12, 13-40, 15-16, 15 мая — Мужчина в расцвете лет. 10, 11-45, 13-30 (удл. — Мода за и против), 16, 18, 19-45, 21-30.

КОМСОМОЛЕЦ» — 13, 14 мая— Бобби (2 серии, Индия), 14, 17, 20. Верхнее фойе — Есть идея! 14-30, 15 мая. Свадьба в Малиновке. 16 (удл.), 17-30, 19-20, 21 (удл.). Верхнее фойе — Ну, погоди! 16.10.

«ГРЕНАДА» — 13, 14 мая — Испытание любви (2 серии). 12, 16-10, 18-40, 21-20. Василиса Прекрасная. 10, 14-40, 15 мая — Транссибирский вкспресс. 12, 16, 18, 19-40 (удл. — Альманах кинопутешествий № 122), 21-50. Марка страны Ганделупы. ; 10, 14.

ДК НЕСТЕХИМИКОВ — 13 мая — Карнавальная ночь. 15, 17, 19. 14 мая — Ирония судьбы, или С легким паром (2 серни). 15, 18. Квака-зедевама. 14.

«ЛЕТНИЯ» — 13, 14 мая — человек-оркестр. 17, 19 (удл.), 21. Вий. 15.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — 13 мая— Пароль — «Голубой лотос» (2 серни), 15, 17-30, 20, 14 мая — Кольца Альжинзора, 10, 14, Пароль—«Голубой лотос» (2 серни), 16, 19, 16 мая — Серебряное колытце, 15,

«МИР» — 13, 14 мая — Мужчина в расциете лет. 10, 12, 14, 16, 18, 20 21-40. 14 мая для детей — Зайчонок и муха. 9, 15 мая—Последний раз на экранах города — Мое последнее танго. (Испания), 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.

«ПИОНЕР» — 13 мая — Садись рядом, Мишка. 10, 12, 13-40, 15-30, 14 мая — Знак вечности. 10. Садись рядом, Мишка. 12, 13-40, 15 30 13, 14 мая — След Сокола 17-20, 19-20 21-10, 15 мая — Знак вечности, 10, 12, 13-40, 15-30, Праздник печеной картошки, 17 20 19-10 (удл.), 21-20,

«СКТЯБРЬ» — 13, 14 мая — «Тигры» поигляются ночью (без права показа по телевидению). 15, 17, 18-40 (удл. — Низовые или времена года), 21, 15 мая — След Сокола, 15 17, 18-40 (удл. — Оазис в Ледовитом океане), 21.

В понедельник, 15 мая, в обрцественной приемной редакции «Знамени коммунизма» прием посетителей будет вести юрист Юсупова Канифя Салимгареевна с 14 до 18 часов. Орс Ангырского управления строительствы выражает искрениее соболезнование старшему товароведу орса Костюковой Валентине Михайловие по поводу смерти отца

Коллектив Ангарского противотуберкулетного диспансера выражает искреннее соболезнование главному врачу Климову Георгию Васильевичу по поводу смерти матери

Александры Прокопьевны